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Test č. 6                        Ovládače, krytie, príkaz B

Elektrotechnická spôsobilosť
Správna je vždy iba jedná odpoveď

1. Pracovný úraz nie je:

A úraz na pracovisku, ktorý nesúvisí 
s plnením pracovných úloh

B úraz inej osoby, ktorá sa zdržiava 
na pracoviskách s vedomím 
zamestnávateľa

C úraz, ktorý utrpel zamestnanec na 
ceste do alebo z práce

D ani jedna možnosť nie je správna

2. Osvedčenie o elektrotechnickej 
spôsobilosti elektrotechnika môže 
vydať škola:

A gymnázium

B obchodná akadémia

C elektrotechnická SOŠ

D základná škola

3. Medzi obsluhu EZ nepatrí:

A spínanie

B regulovanie

C výmena poistiek

D meranie prenosnými meracími 
prístrojmi

4. Príkaz B sa musí vydať v prípade:

A ohrozenia života

B možného vzniku veľkých 
materiálnych škôd

C ak sa práca často opakuje a 
pracovníci boli preskúšaný z 
pracovných postupov

D práce na EI VN

5. Príkaz B vydáva:

A laik

B osoba znalá s vyššou kvalifikáciou

C elektrotechnik

D poučená osoba

6. Menovité napätie medzi vodičmi v 
uzemnenej sústave NN je:

A 50 až 600 V

B 50 až 1000 V

C do 50 V

D 1 až 52 kV

7. Označenie vodiča 2. fázy je:

A L

B svetlomodré

C červené

D L2
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8. Pre funkciu núdzového vypnutia sa 
môže použiť ovládač:

A ani jeden z uvedených

B biely

C sivý

D čierny

9. V sieti TN - C - S:

A sa funkcia vodiča PE v časti TN - 
S môže spojiť s funkciou vodiča N

B sa funkcia vodiča PE v časti TN - 
S nemôže spojiť s funkciou vodiča 
N

C sú izolované všetky fázové vodiče 
voči zemi

D je farba vodiča PEN čierna

10. Ktorý stupeň ochrany krytom nie je 
logický:

A IP 00

B IP 55

C IP 65

D IP 08
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